
 



  

DÔLEŽITÉ! POZORNE SI PREČÍTAJTE TENTO NÁVOD A USCHOVAJTE SI HO PRE 
BUDÚCE POUŽITIE! 
VAROVANIE! 
Dieťa majte neustále pod dohľadom a dbajte na to, aby mu nič nezakrývalo nos a 
ústa. 
V prípade predčasne narodených detí, detí s nízkou pôrodnou hmotnosťou a detí so 
zdravotnými problémami sa o používaní tohto výrobku poraďte so zdravotníckym 
pracovníkom. 
Zabezpečte, aby sa brada dieťaťa neopierala o hrudník. V opačnom prípade môže 
dôjsť k obmedzeniu dýchania alebo k uduseniu. 
Aby ste predišli riziku pádu, uistite sa, že je dieťa v šatke bezpečne usadené. 
TIPY 
Pri nosení dieťaťa mladšieho ako 4 mesiace vždy zaistite hlavičku látkou ramenného 
popruhu šatky. 
Buďte si vedomí rizík v domácom prostredí. Napríklad pri varení buďte vždy opatrní, 
vaše dieťa by sa mohlo ľahko popáliť alebo dotknúť nebezpečných 
predmetu. 
Šatku používajte len pre určený počet detí. 
Pri pohybe s uviazanou šatkou môže, byť nepriaznivo ovplyvnený váš zmysel pre 
rovnováhu, ako aj pohyb vášho dieťaťa. 
Pri ohýbaní, nakláňaní sa dopredu a do strán buďte opatrní. 
Táto šatka nie je vhodná na používanie pri športových aktivitách, ako je beh, 
bicyklovanie, plávanie alebo lyžovanie. 
Upozorňujeme na zvýšené riziko vypadnutia dieťaťa zo šatky, keď sa dieťa stane 
fyzicky aktívnejším. 
Pravidelne kontrolujte uzly a polohu popruhov, aby ste sa uistili, že vaše dieťa je 
pohodlne a bezpečne usadené bez toho, aby ho obmedzovali v pohybe. 
Pred nasadením šatky pravidelne kontrolujte, či sa neobjavili známky opotrebovania, 
a ak sa nejaké objavia, prestaňte šatku používať. 
Keď šatku nepoužívate, uchovávajte ju mimo dosahu detí. 

VAROVANIE! 
- Pred každým použitím skontrolujte, či sú všetky pracky, západky, popruhy a 
nastavenia bezpečné.  
- Pred každým použitím skontrolujte, či nie sú roztrhnuté švy, roztrhnuté popruhy 
alebo tkanina alebo či nie sú poškodené upevňovacie prvky.  
- Uistite sa, že je dieťa vo výrobku správne upevnené, vrátane umiestnenia jeho nôh.  
- Predčasne narodeným deťom, deťom s dýchacími problémami a deťom mladším 
ako 4 mesiace hrozí väčšie riziko udusenia.  
- Nikdy nepoužívajte mäkké nosidlá, ak máte narušenú rovnováhu alebo pohyblivosť z 
dôvodu cvičenia, ospalosti alebo zdravotných ťažkostí. 
- Mäkké nosidlá nikdy nepoužívajte pri činnostiach, ako je varenie a upratovanie, 
alebo pri činnostiach, ktoré zahŕňajú vykurovanie alebo prácu s chemikáliami. 
- Nikdy nepoužívajte mäkký nosič počas jazdy alebo ako pasažier v motorovom 
vozidle. 



 

  

Osoba, ktorá dieťa nosí, by mala byť v rovnakej polohe, ako keby ho držala v 
náručí. 
Správne: Dieťa je vysoko na hrudi, brada hore, tvár viditeľná, nos a ústa voľné. 
Nesprávne: Dieťa je príliš nízko, tvár je pritlačená k telu nosiaceho, nos a ústa 
sú zakryté. 

1 Vyšší ľudia začínajú s pásom o niečo vyššie. Držte trikot-Slen pred 
sebou... 
2 ... naberte vrchnú časť látky. 
3 Potiahnite oba konce látky za seba... 
4 ... a chyťte ich jednou rukou. 



 

  

5 Voľnou rukou siahnite pod jeden opasok a uchopte horný šev druhého 
opasku. 

6 Teraz majte opasky prekrížené a držte horné švy oboch opaskov. 

7 Utiahnite pásy a potom ich potiahnite dopredu. Oba opasky držte v 
jednej ruke a ruky položte pod nej... 

8 ...tak, aby vám látka ležala na ramenách. 

9 Opakujte na druhej strane. 
10 Zozbierajte predný pás a pevne zatiahnite za zvislé pásy. 
11 Látku rozprestrite a dbajte na to, aby zostala na ramenách, a nie na 
krku. 
12 Oba opasky zatiahnite pod predný pás... 



 

  

13 a prekročte ich. Teraz máte na chrbte a na hrudi kríž. 
14 Potiahnite pásy za sebou, prekrížte ich alebo na bokoch a potiahnite 
ich späť dopredu. 

15 Uviažte uzol vpredu alebo vzadu, podľa toho, kde vám dochádza látka. 
Konce môžete vždy zastrčiť do pásu. 
16 Vzadu stiahnite kríž. Čím je kríž nižšie, tým lepšie je rozložená 
hmotnosť. 
Tento postup môžete počas dňa príležitostne opakovať. Budete cítiť 
rozdiel! 
17 Uistite sa, že je tričko-Spinka pevne uviazané, aby vaše dieťa sedelo 
dostatočne vysoko. 
 Nie je potrebné nechávať dieťaťu priestor, látka sa mu prispôsobí. 



 

 

 

 

  

18 Skontrolujte, ktorý ramenný pás je na vrchu a ktorý sa kríži pod ním. 
Umiestnite dieťa na vonkajší pás vysoko k ramenu a vnútorný pás 
potiahnite hore cez nohu dieťaťa. 
19 Držte dieťa vysoko a oprite ho o druhé rameno, potom potiahnite druhý 
ramenný pás nahor, cez druhú nohu tak, aby dieťa sedelo skrížene. 
20 Roztiahnite oba pásy od kolena ku kolenu a od ramena k ramenu, 
pričom začnite pásom, ktorý je najbližšie k vášmu telu - vnútorným 
pásom. 

21 Napnite vonkajší pás, tiež od kolena ku kolenu a od ramena k ramenu. 
22 Nájdite stred trikotového pásu - časť, s ktorou ste začali - a oboma 
rukami pridržte celý predný pás. 
23 Presuňte ruky do strán tela a pretiahnite predný pás cez nohu dieťaťa 
na úrovni bokov. Keď je vaše dieťa trochu väčšie, trochu ho pri tom 
nadvihnite. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24 Potom prejdite na druhú stranu a pretiahnite predný pás päťkrát cez 
druhú nohu dieťaťa na úrovni vášho bedra... 
25 ...tak, aby boli obe nohy pod predným pásom. Príležitostne 
skontrolujte, či je látka stále natiahnutá od kolena ku kolenu. Nakoniec 
natiahnite prednú časť nahor cez dieťa. 
 
Ak chcete dieťa z autosedačky Tricot-Slen vybrať, jednoducho zložte 
predný pás, rozopnite oba ramenné pásy do strán a vyberte dieťa. Nie je 
potrebné rozväzovať uzol. 


